5月5日起

週日上午5點接上午9點

本報訊:馬尼拉市議會通過了一項城市 法令,從5月5日開始,每週日禁止所有類型 的機動車在羅哈斯大道的南北車道行駛。

5點至上午9點在Roxas Boulevard沿線的Padre Burgos Avenue至Quirino Avenue路段實施。

在馬尼拉市議會第130次常會期間,提出 該條例的薩瓦多爾·菲利普·拉古納指出了

擁有健康生活方式的重要性。

他回憶起自己的童年,那時他經常沿著 Roxas Boulevard騎車,一邊欣賞著著名的馬 尼拉灣日落的壯麗景色。他說,該條例不僅

將大大促進該市的環境保護計劃,還將幫助 市民保持健康。該條例其實是傚法巴黎、紐 約、溫哥華等大城市的「無車日」。 在附近 的馬加智和巴石等城市也進行了嘗試。

新任美國印太司令: 已準備回應中國「灰色地帶活動」

<上接頭版>

根據該法令,禁行措施將於星期日上午

帕帕羅說:「我們的世界面臨著一個 複雜的問題,即中國令人不安的行動及其迅 速的軍力增強。我們必須準備好回應中國在 印度一太平洋地區日益咄咄逼人和擴張主義 的主張。」他補充說:「有人稱之為灰色地 帶。我來自菲律濱共和國的朋友,布勞納將 軍一個名為 ICAD 的詞語,他將灰色地帶重 新命名為 ICAD, 這聽起來既不溫和也不沉 悶,它的意思是非法、脅迫、具挑釁性和欺 騙性。」安全和海事法專家對灰色地帶行動 的定義是,低於挑釁門檻的戰術或活動,以 阻止國家使用自衛。

在西菲律濱海,專家認為北京危險地使 用海警和海上民兵船隻,並對菲律濱民用船 隻使用高壓水砲,是灰色地帶戰術的例子。

帕帕羅說,印度太平洋司令部也將集中 精力研究如何幫助合作夥伴在維護其主權的 同時維護和平。

「我們將維護透明、合作、公平競爭和 法治的國際秩序。我們將在所有領域全力以 赴,利用整合能力支援夥伴關係,維護和平 與安全,同時保障主權權利。」

在包括菲武裝部隊總參謀長布勞納將 軍在內的外國高級軍事領導人面前,帕帕羅 說,在他的指揮下,美國印度司令部將繼續 與美國盟友和夥伴合作,維護一個自由開放 的印度太平洋地區。

他說:「我們將致力於和平解決任何 危機或衝突,但毫無疑問,我們將隨時準備 好打擊任何威脅國家、盟友和夥伴和平、安 全、穩定和福祉的對手。」



這邊走。大岷區發展局交通執法人員週五指揮著計順市EDSA沿線的交通。EDSA-Kamuning 天橋的部份區域因維修而關閉,因此為駕駛者必需走替代路線。

菲多位官員否認同中方

達成仁愛礁管控安排

中使館五問菲方

關於最近發射水砲事件

菲海警隊否認表現懦弱

而是避免加劇局勢升級

砲。

本報訊:總統小馬科斯強調,菲律濱已準備好設立經濟特區,讓企業在菲國開展業務。

網絡犯罪調查與協調中心 提醒民眾警惕網絡兼職詐騙

本報訊:5月4日週六,網絡犯罪調查與 協調中心提醒民眾警惕網絡兼職詐騙

網絡犯罪調查與協調中心在臉書的一 篇帖子中表示:「這些騙局通常涉及預付費 用、任務、要求個人信息,以及承諾的收益 沒有像預期的那樣實現。」

網絡兼職騙局包括提供虛假的兼職工作

網絡犯罪調查與協調中心表示:「騙子 通過提供小額回報來贏得信任,然後以各種 藉□(例如費用)要求更多資金,最終導致 受害者蒙受損失而無法獲得任何回報。」

同時,網絡犯罪調查與協調中心揭露了

兼職詐騙的常見套路。

該機構表示,網絡犯罪者通常會透過 提供一份薪水高得令人難以置信的兼職工作 來啟動詐騙。然後,騙子會給受害者分配任 務,並承諾每完成一項任務就會得到報酬, 並「要求受害者加入另一個短信應用程式的 群聊來繼續這些任務。」

撥打1326

此外,網絡犯罪調查與協調中心敦促民 眾撥打「1326」舉報任何可疑的網絡活動。

另外,也可以通過以下熱線電話報告此 類活動: DITO用戶0991-481-4225, Globe用戶 0966-976-5971, SMART用戶0947-714-7105。

中新社馬尼拉5月4日電 中國駐菲律賓 大使館發言人4日就近日菲多位政府高官否認 現政府曾與中方商談達成仁愛礁管控安排一 事答記者問。 有記者問:近日,菲律賓多位政府高官

否認馬科斯政府曾與中方商談達成仁愛礁管 控安排。菲防長特奧多羅表示,馬科斯政府 上台以來,菲國防部不知曉、未參與任何與 中方達成的仁愛礁內部協定;事實上,自去 年以來,菲國防部沒有與任何中國政府官員 進行過任何接觸。菲國安顧問阿尼奧表示, 中國關於仁愛礁的所謂「新模式」,「只不 過是新的憑空捏造」,菲中在仁愛礁問題上 「沒有達成任何協議」。菲外長馬納羅表 示,近日有人企圖質疑菲方誠意和善意,將 菲方描繪成不可靠的談判方,並散播菲方派 出代表與中方達成了放棄菲主張和權益的非 正式協定和諒解的敘事,我們必須繼續拒絕 這種敘事。請問使館對此有何評論?

發言人強調,中方始終堅持通過對話協 商妥善管控中菲海上分歧, 並為此作出了不 懈努力,「君子協定」即是這種努力的具體 成果。根據兩國元首關於推動海上局勢降溫 的重要共識,今年初中方與菲西部軍區經過 反覆商談,達成了仁愛礁管控「新模式」。 有關安排是一種建立信任措施,旨在管控分 歧、避免衝突、維護和平,與各自主權立場 無關。菲西部軍區反覆確認,「新模式」獲 得菲方指揮鏈所有關鍵人物批准,包括防 長、國安顧問在內。中方對上述溝通商談過 程有詳細完整記錄。在雙方都大體遵守「新 模式」的情況下,今年2月2日菲方順利完成 一次運補作業,菲軍發言人當日在社交媒體 上發佈了相關消息。中方對菲西部軍區所作 積極努力表示讚賞。

發言人表示,中方一貫高度重視同菲國 防部和軍方的溝通對話。事實上,2023年7月 5日,中國駐菲大使黃溪連在菲國防部會見 特奧多羅時,就中菲兩軍關係、海上問題等 交換了意見,並通報了「君子協定」有關情 况。菲律賓國防部和中國駐菲使館網站都發 佈了會見的消息。

發言人指出,以上都是事實,而不是敘

中方一直致力於管控仁愛礁局勢,以負 責任的態度與菲方保持對話溝通。

馬尼拉韓國簽證申請中心稱 開始接受旅遊簽證郵寄申

本報訊:馬尼拉的韓國簽證申請中心表 示,從2024年5月1日開始接受旅遊簽證的郵 寄申請。全國的菲律濱申請人可以透過韓國 簽證申請中心的合作快遞公司WExpress提交 旅遊簽證申請表(C-3-9)和其他必要要求。

但是,非菲律濱人的簽證申請和其他類 型的簽證仍然必須親自到韓國簽證申請中心 或指定的旅行社提交。

根據韓國簽證申請中心的網站,菲律濱 申請人可以帶著身份證和申請簽證的文件到 最近的WExpress分店投遞。

郵寄服務和韓國簽證申請中心的收費將 是1900披索。

韓國簽證申請中心補充說,簽證申請的 處理將需要14天。

申請人將收到韓國簽證申請中心的確認 簡訊和WExpress的電子郵件。

韓國簽證申請中心表示,如果有任何文 件不足或需要更多的文件,申請人可以在韓 國簽證申請中心工作人員聯繫他們後的七天 內將這些文件提交到WExpress的任何分店。

韓國簽證申請中心建議有興趣的菲律濱 人,遊客必須在航班日期前至少四週計劃他 們的韓國之旅。

韓國政府從今年2月1日至12月31日簡化 了簽證要求。

6月1日起

所有電子煙產品都要貼上稅票

本報訊: 厘務局宣佈了一項新規定, 要 求在國內銷售的所有電子煙產品都要貼上稅

厘務局的59-2024號備忘通告強制要求從 自2024年6月1日起,在電子煙產品上使用第 四代厘務局稅票。

該通知由厘務局長魯馬義於4月30日簽 署,旨在解決市場上不受監管的電子煙產品 氾濫的問題。

根據指令,如果沒有貼上最新的稅票, 本地製造的電子煙不能從生產地點轉移。

此外,厘務局表示,除非在產品上貼上 規定的稅票,否則海關將嚴格禁止進口和放 行電子煙產品。

據厘務局說,對於至少165萬件的訂單, 稅票的價格為每件1披索,而至少16.5萬件的 訂單,稅票的價格為每件2.5披索。

除了印花稅成本外,電子煙製造商和進 口商將被要求根據電子煙產品的類型和數量 支付消費稅。厘務局表示,電子煙製造商和 進口商可以從2024年5月8日開始訂購稅票。 這項新規定是政府努力確保菲國對電子煙產

品進行適當的 稅收和監管, 並打擊非法電 子煙在市場上 的傳播。

本報訊: 菲海岸警衛隊駁斥了公眾對 其應對中國在西菲律濱海最新騷擾行為的批 評,稱他們在盡力避免該地區局勢升級。 儘管中國海警再次向前往黃巖島為菲

律濱漁民運送物資的菲律濱船隻發射水砲, 但菲海岸警衛隊的西菲律濱海透明度辦公室 的塔列拉準將表示拒絕報復後發表了上述聲 明。

塔列拉於週六在一個新聞論壇上說: 「我們有一個指揮系統。我們尊重總統的指 導。」「總統的指導方針是,我們不應該被 挑釁,我們不應該成為加劇局勢升級的理 由,讓中國有理由再次採取下一階段的挑釁

在週二,中國船隻向菲海岸警衛隊的

描加涯號和漁業水產資源局的萬高號發射水

這些攻擊導致船隻的欄杆和頂篷損壞, 估計損失超過200萬披索。菲律濱的船上有媒 體人員。

雖然菲海岸警衛隊人員與公眾有著同 樣的情緒,但塔列拉表示,他們必須保持冷 靜,不應受挑釁。他還聲稱,將海事安全局 人員描述為懦夫是不公平的,他們只是在履 行愛國義務。

他說:「但我們別無選擇,因為我們必 須遵守命令,而且我們確實信賴我們的總司 令、西菲律濱海國家工作組,當然還有國家 安全顧問——但我們必須在應對中國海警的

這種欺凌行為時保持專業態度。」 馬科斯:經濟特區為所有投資人開放

FOR RENT

Newly Renovated Warehouse now Healthy Mix Fruits Veggies & Frozen Products

脚踏车水果行 一站式水果店

脚踏车水果行

专业售卖各类本地和进口水果 营业时间:8:30am-6:30pm 1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila 微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525

另有专业搬家服务

available in San Nicolas District. Located in stand alone Property with total floor area of 180sqm. Contact us at 09178031553 for

Viewing schedule.

防治方法:從事防治白蟻專科的華人技術人員親自爲你 施治;尋出白蟻巢穴,施用科學藥物驅集白蟻回巢,使 其互相傳染中毒,徹底滅絕,確保根治。此藥物對人類 及家中所養之寵物無害,歡迎聯絡,至誠服務

馬尼拉5862466,2432450 宿務(032)253-5118 3542625, 0917-8802688 253-7691 0917-8319888,0917-7726888 怡朗(033)337-3534

他說,這些指定的開發區向所有外國投資者開放。 在週四接受韓國 每日經濟新集團董事長張大煥的採

訪中,總統強調了經濟特區的商業和貿易機遇

小馬科斯說:「它不僅僅是開放給韓國或特定產 業,而是向所有人開放,並提供各種優惠。它提供了一個 具有特殊優惠、特殊稅收減免的地方,特別是進□關稅和 銷售稅,因為他們不向國內銷售。」

小馬科斯說,經濟特區提供統一的稅收制度和優惠 政策,因此進駐的企業無需應對多個地方政府單位。